

# 對以色列的三個 軍事攻擊

Asher Intrater 撰寫

August 8, 2010



---

## 對以色列的三個軍事攻擊

過去這禮拜, 有三個對以色列的安全攻擊: 一個是從埃及而來, 一個是從加薩而來, 一個是從黎巴嫩而來。從黎巴嫩來的這個攻擊是最嚴重的。

在黎巴嫩邊界南邊頂端 "加利利手指 Galilee finger" 有電監視器圍牆。攻擊發生在這個圍牆。發生地點的指揮官 Ilan Dickstein 上校, 提供了 Yediot 報紙以下報告 (從 N. Barnea, Musaf Shabbat, 6-8-10 摘錄):

"圍牆必須作維護。碰到的樹會擋住監視系統。另一問題是敵軍可攀爬那些樹木。禮拜二早上, 我們通知在黎巴嫩的國際聯軍部, 我們將計劃修樹。上午九點, 我們部門準備好了。國際聯軍部要求我們遲一些, 好讓他們佈署一番, 我們同意了他們的要求。我們徹隊, 在早上 11:30 時回去開始修樹。

我們與國際聯軍部的指揮官 "J" 一起配合我們的行動。我們得到他的同意和允許。在某特定時刻, 他要求我們等一下。他去電與他的上司, 然後, 得到最後的允許。我們去到樹木區, 把修樹籠吊在吊車上。

當籃子上升時, 他們用自動槍向我們的士兵開火。我們馬上依序佈陣回應。我們有些士兵受傷, 狙擊手也向我們前發號台開火。Harari 上校被擊中眼下的面頰骨, 在我旁倒下。團領導, Ezra Lakiya 隊長, 被擊中胸部。我們用救護車將他送走。

我下令開火, 部分的火力, 故意不瞄準方向, 因為那兒夾雜著國際聯軍士兵和市民, 及黎巴嫩士兵。如果我們向他們射擊, 許多人可能會無辜的被殺。

然後, Eizencott 將軍抵達, 下令對在他們後山上的黎巴嫩軍指揮部開火。在這攻擊裡, 四個黎巴嫩軍人和一個市民被殺。那天事後, 以色列將軍 Harari 因中彈身亡; 隊長 Lakiya 仍在就醫當中。

在 2006 年, 以色列遭到在黎巴嫩真主黨的重大迫害。國際組織要求熄火。以色列在國際勢力會在南黎巴嫩內維繫和平和防止重新戰備的協議下, 收回全部戰備。

現在約有 13,000 個國際聯軍團在南黎巴嫩駐守。然而, 自熄火後, 真主黨和黎巴嫩軍方一直建立強大武器勢力。估計有 40,000 枚火箭砲, 全對準以色列。這個近日的攻擊是嚴重的, 因為它是一個跨過國際線的, 違反熄火協議, 也違反與國際聯軍配合的直接攻擊。

在黎巴嫩的真主黨勢力是由伊朗提供的軍火和資源。一位以色列將軍近日說, "問題是以色列位於離伊朗約 1,500 公里, 但由於加薩和黎巴嫩, 伊朗離以色列只有五十米。"

周日, 一枚從加薩射出的 "Grad" 火箭砲, 落在離 Ashkelon 附近的 Sapir 大學。在所有艦炮裡, 6-7 枚火箭砲是射向以色列。無人受傷。在 Ahmed J'abbar 之下的哈瑪斯 "軍翼" (恐怖份子), 要為這攻擊負責。以色列空軍對哈瑪斯做出反擊, 在加薩設立據點, 很清楚的表明以色列不會接受如此的攻擊 (A. Fishman, Yediot, Musaf Shabbat, 6-8-10)。

禮拜一, 一束 "Grad" 導彈火箭砲由埃及領域西乃的哈瑪斯軍方射出。火箭砲是瞄準射向以色列觀光城, Eilat, 但射超過了目標, 而落在約旦附近的 Akaba 市。一人被殺, 四人負傷, 全都是約旦人。

---

## 媒體對彌賽亞猶太人的報告

這禮拜, 在以色列媒體報導彌賽亞猶太人的一個消息被安排好了。請為這個空前未有的機會禱告。為這個消息可以忠實的被報導禱告, 且為讀者有正面反應禱告。我們禱告能有一突破, 例如隨著以色列地土的生命和猶太主義下, 從現在起, 彌賽亞猶太人將被認為是一合法主流 (甚至如果頗具爭議) 如此, 一扇為我們人民救贖好消息的屬靈門將會被開啟。請為報導以色列媒體的記者 "A," "S," 和 "Y," 也被耶穌的愛摸著禱告。

---

## 新的受浸

請為這禮拜一位剛受浸, 寶貴的, 新以色列信徒 "D" 禱告。我們相信在他生命中有一特別呼召。他正要與我們開始一個信徒期。請為在聖靈中結紮實的果子和恩賜禱告。

---

## 聖殿山 事件

一周前, 以色列警方在 Ben Shemen 國家公園佈置了一個重要訓練練習。數百名士兵參加這個練習, 以預備對付各種在聖殿山可能發生的暴動。在練習步驟中, 一個小小的 Al Aksa 清真寺模型被造起來。一位不知名的攝影師設法拍到了一些部分模擬練習, 且將拷貝分送給各個伊斯蘭極端分子網站。哈瑪斯和真主黨利用這些照片, 宣稱以色列正計劃 "接管" 聖殿山。以色列警方對這些曝光消息頗感尷尬 (I. Fleishman, Y. Yerhusalayim, 6-8-10) 。

---

## 克林頓 - Mezvinsky 的婚禮

這禮拜, 以色列流傳著一個笑話, 是說喜來利在婚禮中干擾, 要求在婚禮結束時, 要打破玻璃杯。新郎說 " 噢, 耶路撒冷, 要是我忘了你, 願我的右手枯萎, 再也不能彈琴 " 詩篇 137:5" (Yediot, Epes, 6-8-10).

恭喜這對佳偶!

---

請為我們持續的, 在以色列本地的復興運動, 植彌賽亞集會所, 門徒訓練中心, 以希伯來文先知性禱告, 讚美守望, 和為那些財務幫助所需的事項禱告。

請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。

請與我們在財務上同工, 來加強在以色列彌賽亞肢體的力量, 照應這兒的復興工作, 且對國際傳講以色列, 教會, 和末世的訊息。

### 我心旋律 譯

\*註: 此文章只可印列出來為自己使用。除非經過 Revival Israel (復興以色列事工) 之版權許可, 請勿擅自出版或自行放在其它網站上。





















